

发放支农贷款 356 笔 贷款金额 12265 万元

# 郟县农业信贷助力乡村振兴

**本报讯**（记者张鸿雨）党的惠农政策越来越好，不但帮俺贷到了款，竟然还有利息补贴。”2月8日，郟县茨芭镇万深养殖场负责人张万深在收到2711元农业信贷贴息短信后兴奋地说。目前，张万深已经收到两次这样的短信，共计得到补贴利息6733元。

张万深2013年开始经营养殖场时只养了十几头牛，2018年时达到50头，日子越过越红火。然而，富起来的他遇到了新烦恼——养牛周期长、投资大、

利润薄，想要扩大养殖规模，但银行贷款的高利息让他望而却步。

随着郟县农业信贷担保助推农业高质量发展工作的开展，张万深于2018年2月顺利办理了30万元的贷款，目前牛存栏量近百头。2021年2月，张万深再次申请担保时，郟县农业信贷担保助推农业高质量发展办公室不仅为其提高了担保额度，还将担保费率从之前的2%/年降低到0.8%/年，让其享受省财政贴息，大大降低了融

资成本。

在郟县，像张万深这样享受到省财政贴息的新型农业经营主体目前有174户，总计享受贴息已达58.78万元。

2021年，郟县被认定为全省首批12个农业信贷担保助推农业高质量发展试点县之一。郟县县委、县政府高度重视，研究制定工作方案，拿出1000万元设立农业信贷担保风险补偿金，确定“郟县红牛产业”和“绿色高效农业”为

农业高质量发展主攻方向，加强组织领导，构建三级金融服务体系，拓展金融合作渠道，让更多新型农业经营主体享受到“易获得、低成本”的财政贴息贷款，切实解决“融资难、融资贵、融资慢”问题。

试点工作开展以来，郟县已为全县新型农业经营主体发放支农贷款356笔，贷款金额12265万元，助推农业产业化高质量发展，为实施乡村振兴战略奠定了坚实基础。

## 当好“挑刺儿”人

彭雪姣



接，还要拓展监督渠道、创新监督方式，多角度发现问题。“挑刺儿”也是个技术活儿，方法不尽相同。对于容易脱离枝条的刺儿，要立即拔出；对于坚硬的刺儿，要合力拔出。淇河区就明确提出，针对一些部门或个人因工作方法不当，政策落实迟缓、不力，给企业造成影响的，由“挑刺儿”人与区发改委相结合，直接提出处理意见，敦促相关部门及时整改到位；针对一些严重破坏营商环境的部门或个人，由“挑刺儿”人及时将问题汇报至区优化营商环境工作领导小组，从严从快化解问题。

前不久，我市首批40名营商环境特邀监督员上岗，他们由人大代表、政协委员、民主党派成员、企业家代表、媒体记者、行业协会负责人、商会负责人和群众代表组成，专门给营商环境“挑刺儿”。

营商环境是经济发展的“命门之穴”。桃李无言，下自成蹊。如果有好的环境，有梧桐、成洼地，客商不请自来。反之，不仅新的引不来，甚至连本地企业也会“飞出去”。我市特邀监督员上岗“挑刺儿”，把问题找出来，对于督促问题整改、优化营商环境非常必要。

要想当好“挑刺儿”人，自身得带点“刺儿”。俗话说，灯芯草挑刺儿——太软。如果监督不到位，没有锋芒，自然难以将刺儿拔出。因此，监督员应该大胆“挑刺儿”，打开天窗说亮话，直截了当指问题。而要当好“挑刺儿”人，平日得做足功课，脚步勤、爱思考、业务精，学习营商环境相关政策知识，深入企业倾听烦恼，与职能部门对接解决问题，做好优化营商环境的侦察员、监督员。

要想当好“挑刺儿”人，还得“会挑刺儿”。“挑刺儿”是个细致活儿，既要聚焦企业、群众生产生活中的痛点堵点，点到穴位、戳到痛处，又要重视与职能部门的对

接，更要找准有代表性和普遍性的问题，探索形成“解决一件带动一片”的制度机制，放大“挑刺儿”的效果，在解决营商环境问题中起到事半功倍的效果。

“挑刺儿”人不要只注意发现个别地区、个别单位或个别工作人员的问题，更要找准有代表性和普遍性的问题，探索形成“解决一件带动一片”的制度机制，放大“挑刺儿”的效果，在解决营商环境问题中起到事半功倍的效果。

## 公告

平顶山市中医医院职工魏璐，因个人原因不能回院工作，现依有关法律法规按自动离职办理，特发公告通知。  
平顶山市中医医院  
2022年2月9日

## 金霖拍卖公告

我公司接受委托，定于2022年2月16日10时在我公司五楼拍卖厅，依法定程序公开拍卖：机器设备一批（保证金20万元）。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知，请到我公司咨询。报名起止时间：2022年2月9日至14日16时

标的展示时间：自公告之日起至报名截止时间止

标的展示地点：标的物所在地

联系电话：0375-2885588 15836999999

公司地址：新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址：www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司（中国拍卖行业A企业）  
2022年2月9日

## “连饺子馅儿都是村里帮着盘的”

——千兵营村村民李含有独自一人过年的故事

### 新春走基层

1月31日，农历除夕，上午不到9点，身着红马甲的叶县田庄乡千兵营村村民贾翠英、张华枝等人就来到了村民李含有家。

她们先将李含有家大门口及3个屋门口的对联一一贴上，然后开始煮萝卜、剥葱、剥肉，盘饺子馅儿。“今天中午就让你吃上热腾腾的饺子。”贾翠英边忙碌边对李含有说。

李含有的两个女儿均在江苏昆山打工，老伴儿李勤也在两个多月前去昆山陪伴女儿，只剩李含有独自在家。

春节前夕，疫情防控形势日益严峻。叶县在宣传防护知识、做实防控举措的同时，鼓励在外务工人员就地过年。为此，该县开展了“你在外安心过年，我在家帮你照看父母”活动。

李含有每天听到村里大喇叭不间断地宣传疫情防控政策，又看到村“两委”干部带头日夜值守在疫情服务卡点，就给孩子及老伴儿打电话，希望她们留在当地过年。“虽然为疫情防控帮不上大忙，但咱愿意自觉响应号召。”他说。

乡村两级干部在走访慰问中了解到李含有家的情况后，就组织志愿者帮他打扫院子、整理屋子，还送来青菜、肉等年货。除夕当天，志愿者再次来到他家，为他包饺子。

临近中午12点，李蒙蒙的视频电话打过来了。接通电话后，两个女儿同时向李含有拜年，地点在昆山的务工之家。原来，当天那里有一场为叶县留守当地过年的务工青年举办的相亲会，两个女儿前去当志愿者，在那儿帮忙包饺子。

“你们就在那里安心过年，我在家也很好，连饺子馅儿都是村里帮着盘的！”李含有高兴地对外孙儿和女儿说。  
（本报记者 杨沛浩）

### 榜样鹰城 2021年度

# 鹰城经济人物推选活动 候选个人展示



## 持续追求卓越 创业创新奉献

——记河南恒冠卓科技有限公司总经理邢俊峰

邢俊峰是河南恒冠卓科技有限公司总经理、卫东区第十届人民代表大会代表。他坚持创新研发、科技兴企的发展思路，通过“政产学研”的紧密结合，将公司打造成一家专业致力于矿山智能分选设备、智能在线分选检测装置、工业控制计算机及软件研发、制造、销售的科技型公司。同时他还积极承担社会责任，热心社会公益，关爱困境儿童，奉献企业爱心，彰显了民营企业家的担当。

企业文化是一个企业的灵魂。河南恒冠卓科技有限公司将“专业、专注、工匠精神、追求卓越”作为企业精神，从2017年成立那一天起就专注于科技创新，用4年时间实现了从无到有、从有到优的华丽蝶变。邢俊峰作为企业创始人，发扬不畏艰难、敢于拼搏、勇于创新、坚韧不拔、勇担社会责任的企业家精神，带领公司一步一个脚印成长为科技型中小企业、高新技术企业。

### 永不懈怠的追梦者



公司生产车间

新时代是奋斗者的时代，更是追梦人的舞台。创办恒冠卓科技公司之前，邢俊峰经营着一家商贸公司，用诚信经营、热情服务赢得众多客户的信赖，生意红火、事业顺利。然而邢俊峰却在2017年作出了常人难以理解的决定：创办恒冠卓科技公司，向智能制造进军！

“制造业是实体经济的主体，是立国之本、兴国之器、强国之基。经营商贸公司虽然也能为经济发展作贡献，但是先进制造业的海洋更加辽阔，更能实现我的梦想。创办实体，就是想开发出紧跟互联网和5G技术高速发展潮流的产



河南恒冠卓科技有限公司总经理邢俊峰

品，想在这样一个大好时代实实在在做一些对社会进步有益的事。”邢俊峰说。

说干就干，雷厉风行。邢俊峰深刻认识到，技术是制造业企业在激烈的市场竞争中脱颖而出的重要因素。在对市场进行深入考察后，他决定立足我市资源型城市转型发展的时代要求，瞄准以数字化、智能化和工业物联网为基本特征的产业发展趋势，依靠科技创新为我市传统产业转型升级贡献力量。经过市科技局批准成立平顶山市工业智能识别控制工程研究中心；2021年11月，被认定为国家高新技术企业。邢俊峰在企业经营管理和创新发展方面作出的突出贡献，被评为卫东区劳动模范。

目前，该公司煤矿智能干选系统的研发还在进行最后的攻关，邢俊峰满怀信心地说：“选择了自主创新就选择了一条充满艰险的道路，但只有不断创新才能拥有核心竞争力，我们会永不懈怠地坚持下去。”

“智能在线灰分监测还没有国家标准，我们的成果填补了空白，正在申请制定行业标准。”

经过持续努力，恒冠卓科技公司已拥有实用新型专利19项、软件著作权11项，还有1项发明专利正在申报中。2021年6月，该公司被市科技局批准成立平顶山市工业智能识别控制工程研究中心；2021年11月，被认定为国家高新技术企业。邢俊峰在企业经营管理和创新发展方面作出的突出贡献，被评为卫东区劳动模范。

目前，该公司煤矿智能干选系统的研发还在进行最后的攻关，邢俊峰满怀信心地说：“选择了自主创新就选择了一条充满艰险的道路，但只有不断创新才能拥有核心竞争力，我们会永不懈怠地坚持下去。”

### 以人为本的守信者

人信不立，业无信不兴。恒冠卓科技公司将“诚信、关爱”作为企业核心价值。邢俊峰解释说，“诚信、关爱”，就是要崇尚诚信、以人为本，形成以客户、合作方、员工为主线的诚信和关爱文化，将诚信和关爱贯穿于客户服务、合作方共赢、员工成长的全过程。在公司经营发展中，他始终坚持诚信至上，赢得了客户和合作伙伴的高度赞扬，受到有关部门充分肯定。2021年10月，该公司被市文明办和市场监督管理局评为诚信文明单位。

“共富、同成长”是恒冠卓科技公司的愿



邢俊峰与公司团队研究企业发展战略

景和使命。邢俊峰创办恒冠卓的初衷是“想把志同道合的一帮人聚在一起干点事儿”，因此，“共富、同成长”就是要为客户创造价值，与合作方共赢发展，使员工富有成就，努力打造客户信任、合作方依赖、员工满意的最具品质和实力的国家级高新技术企业。

邢俊峰把人才视为企业最宝贵的财富，通过多种途径引进人才、集聚人才。恒冠卓科技公司先后与国内外多家矿业单位、众多高级技术人员进行技术交流合作，集聚了一批煤矿自动化技术专家作为研发核心，在深圳市南山区设立“联合研发中心”，与四川电子科技大学、中国矿业大学等高等院校建立了良好的合作关系，并成为中国矿业大学“产学研结合实训基地”。

邢俊峰高度重视员工成长，始终坚持以人为本。公司在运行中规范执行劳动法规，切实履行社会责任，努力创造良好的企业文化，建立完善员工培训体系，不断完善薪酬福利待遇，营造尊重员工的浓厚氛围，倾心竭力为员工成长创造良好的发展平台和空间，队伍的凝聚力、向心力持续增强，员工的获得感、安全感、归属感不断增强。2021年9月，恒冠卓科技公司被市人力资源和社会保障局评为劳动保障和守法诚信A级单位。

### 奉献爱心的助人者

虽然企业还处在创业阶段，大量资金投入科技研发之中，生产经营才刚刚起步，但是邢俊

峰仍积极响应各级党委、政府号召，自觉承担社会责任，用心用情回报社会，积极参加扶贫济困、捐资助学等社会公益活动，大力支持脱贫攻坚、乡村振兴和教育事业发展，用实际行动诠释了当代企业家的家国情怀。

2020年初，当新冠肺炎疫情肆虐时，邢俊峰在关键时刻展现企业家的担当，捐款5万元支持疫情防控工作。他说：“广大医务人员、党员干部、志愿者在抗疫一线奋战，我们企业也应该承担起应有的社会责任，和全市人民一起共克时艰，共同打赢这场没有硝烟的疫情防控阻击战。”2021年7月，我省遭遇暴雨洪灾，恒冠卓科技公司又捐款5万元助力抗洪救灾，公司员工也纷纷慷慨解囊、捐款支持。2021年，该公司被卫东区慈善协会授予爱心企业称号。

作为公司的“领头羊”，邢俊峰积极支持乡村振兴，2021年先后为叶县邓李乡马湾村、长葛市老城镇耿庄村捐助价值1万余元物资，走访慰问困难群众和老党员。

邢俊峰还非常重视教育工作，支持教育事业，积极捐资助学。2021年9月，恒冠卓科技公司被卫东区委统战部、区工商联评为光彩助学先进单位。

千淘万漉虽辛苦，吹尽黄沙始到金。展望未来，邢俊峰表示，将带领恒冠卓科技公司继续发扬“专业、专注、工匠精神、追求卓越”的企业精神，专注科技创新，不断超越自我，奋力以智能化技术进步推动工业领域制造和管理运营效益提升，为平顶山产业转型升级和实体经济发展作出积极贡献。（本报记者 孙鹏飞）

图片由河南恒冠卓科技有限公司提供



积极捐资助学